

暨大港校友會就職 500人出席

陳有慶余國春胡軍李魯主禮 鄭玉蘭膺會長



■ 賓主出席暨南大學香港校友會就職禮。

香港文匯報訊(記者 陳巧顏)暨南大學香港校友會第13屆理事會就職典禮暨2012年新春聯歡,日前假長沙灣君好樂富門宴會廳隆重舉行。應邀出席主禮的嘉賓包括全國僑聯副主席陳有慶,全國政協常委、港僑聯會會長余國春,暨南大學校長胡軍,中聯辦教科部副部長李魯等。近500位校友及各界友好歡聚一堂,載歌載舞,氣氛熱烈而愉悅。該會新一屆理事會在會長鄭玉蘭的帶領下,正式走馬上任。

鄭玉蘭:會務健康發展有活力

鄭玉蘭在致辭時指,新一屆理事會的組成以科學發展、和諧穩定及老中青三結合為原則,既繼承了該會的優良傳統,又吸收了多位年富力強的校友加入領導班子,保證了該會會務得以健康持續發展。她表示,將不辜負國家副主席習近平對港僑界的期望,發揮香港愛國社團的獨特作用,認真踐行該會「服務校友、服務社會」的宗旨,不斷凝聚團結校友,擴大隊伍,努力把該會辦成最有活力、最具潛質的社團。

余國春先向在座的各位拜年,並感謝該會對港僑聯會工作的支持。他表示,為自己身任暨南大學校董兼校董會副秘書長及該校教育基金理事會副理事長而感到自豪,為暨南大學香港校友會同仁的團結及對香港的貢獻感到由衷的高興。

余國春:冀續撐港僑聯會工作

展望新的一年,他希望該會會務取得更好的開展,繼續支持港僑聯會的工作,再接再厲,為祖國的繁榮昌盛、香港的持續發展和穩定作出新貢獻。

胡軍:任重道遠應擴大隊伍

胡軍則在致辭中高度評價校友會為校友、為母校建設、為香港繁榮所作出的努力。他勉勵說:作為本港最大的校友會,任重而道遠,使命重大,大家要不斷擴大校友會的隊伍,為香港的繁榮穩定再作應有的貢獻。

暨南大學香港法學同學會第3屆理事會亦同時舉行新屆就職儀式。校友們表演了許多精彩的中西歌舞,大家都沉醉在一片歡樂聲中。

李碧葱李常盛王欽賢任顧問

暨大港校友會第13屆理事會成員包括:榮譽會長陳有慶、余國春,名譽顧問李碧葱、李常盛、王欽賢、張正龍、鄭廣烈、王錦彪、鄧楊詠曼、李潤基、黃英來、黃周娟娟、程熾、梁淦基、黃楚基、彭永開,會長鄭玉蘭,副會長陳露薇、曾仕昭、楊嘉榮、葉榮榮、戴萬吉。



■ 香港珠寶聯盟周年聯歡宴主合照。

珠寶聯盟賀成立周年

香港文匯報訊 香港珠寶聯盟有限公司註冊成立1周年暨春節聯歡晚會,日前在旺角帝京酒店舉行,300多名業界會員及友好歡聚一堂。聯盟主席劉臣峰致辭時強調,面對環球經濟複雜化和市場競爭激烈的營商環境下,中小型珠寶金飾零售業積極迎接新的變化和挑戰,「珠寶聯盟」集合同業智慧、專業知識與豐富經驗,以誠信爭取顧客。

黃達華朱繼陶林銓等出席

應邀出席晚會的嘉賓有:香港寶石廠商會終身榮譽主席黃達華,太子鐘表代表朱繼陶,香港金銀工商總會代表林銓,深圳藝華珠寶代表莊儒義,全港各區聯席主席吳為贊等。而「珠寶聯盟」主席劉臣峰,財務總監湯炳煥,秘書長楊廣源,執行董事陳瑞群、林晏清,董事梁永強、黎汝賢、袁伙興、龐展樂、姜偉華等均有出席。

劉臣峰:以新思維模式競爭

劉臣峰稱,面對市場的變化和轉型,一群致力追求專業創新的商業精英、零售業老闖們,本着共同的目標和理念,於2010年11月註冊成立了「珠寶聯盟」,他們當中不乏在業界擁有30年經驗的前輩,成員集合資源,建構交流平台,以創新的商業營運模式,減輕整體成本,推動宣傳廣告,提升品牌,創新款式,銷售優質貨品。他並強調以新的思維和獨特的商業模式,建立擁有核心價值和核心競爭力,更長遠地在珠寶金飾零售市場中立足,在消費者群體市場中建立有信譽的信心品牌公司。

楊廣源:重視真真正貨質量

大會主席、秘書長楊廣源致辭表示,聯盟有超過10間誠信商號分行、支行共約30多間珠寶店參與聯成一線聯盟體,每一商號經營者皆為在本港珠寶行業中具備一定的資歷,在行內經得起時間考驗的商號。推動真真正貨行動,以保證貨品質量,聯合承諾聯盟成員商號售出的足金金飾,於任何一間聯盟成員間的互信,亦證明各成員產品之優良質量,建立了消費者對成員商號之信心;同時聯盟自發成立優質商號認證制度,對所有聯盟商號進行全面監管,盡力做到保障消費權益。

黃達華致辭祝賀聯盟周年慶,並表示聯盟團結一致,開創珠寶業先河,值得肯定,使業界充滿生機。

汕頭商會聯歡慶婦女節

香港文匯報訊(記者 陳巧顏)香港汕頭商會日前於該會會所舉行婦女節茶敘聯歡會,嘉賓、該會一眾首長及姐妹近百人聚首一堂,共賀佳節。會上,嘉賓、首長致辭讚揚女性撐起半邊天,繼而商會姊妹傾情獻唱多首金曲。

宋璋邱瑞芬余潔儂等與會

中聯辦協調部處長宋璋,香港島婦女聯合會主席邱瑞芬及汕頭商會會長黃成林,副會長吳漢增,榮譽會長歐陽成潮、余潔儂,永遠名譽會長李漢忠,常董兼婦女主任林勵晴等與會。

黃成林:婦女撐起半邊天

黃成林祝願各位女士身體健康、終生美麗。他指出現今女性的社會地位不斷提高,撐起半邊天,特別讚揚商會婦委會的婦女工作不斷取得進步,吸納了社會上不少女強人、女慈善家成為名譽會董及名譽顧問,除積極參與中西區各界婦女聯合會常設委員會多項活動外,還不時舉辦不同的訪問活動,加強與內地各省市婦聯的聯繫和合作。他相信婦委會將繼續同心協力推動會務工作,取得更佳的效果。



■ 汕頭商會慶祝婦女節賓主合照。

宋璋:女性家庭社會擔重角

宋璋處長祝姐妹們青春常駐,家庭美滿。她稱女性在家庭、社會中擔當重要的角色,在家是母親、是妻子、是女兒,在外更能撐起半邊天。「女仔在當今做事一點都不比男仔遜色,商會的余大姐(余潔儂)就是其中的表表者。」

林勵晴祝姊妹青春美麗

商會女首長余潔儂和林勵晴也分別發表節日感言,均祝各姊妹婦女節快樂,青春美麗。邱

瑞芬感謝婦委會姊妹多年來大力支持中西區各界婦女聯合會所舉辦的活動,如即將舉辦的「千人太極匯演」,該會姐妹更組織百多人支持,並參與匯演。

出席活動者尚包括:當屆名譽顧問羅素華,常董張恭立、王柏材、周康光、吳潮源、杜應壯、林淑華、許湘玲、陳惠娥、張蘇婷,會董兼婦委會副主任許芸生、卓少惠,會董李鳳嬌、吳玉芳、周碧娟、紀情清、陳美珍、陳淑娟、陳詩珊、程文英、黃桂香等。

廠商會迎粵僑辦冀政府代表團



■ 廠商會首長接待廣東省僑務辦公室代表。

香港文匯報訊(記者 沈清麗)香港中華廠商聯合會(廠商會)日前分別接待廣東省僑務辦公室及河北省政府代表團,雙方就兩地經貿合作事宜交換意見。廠商會副會長吳清煥主持接待廣東省僑辦巡視員陳仰豪率領的一行5人代表團。

陳仰豪:助粵華僑商家

陳仰豪於會上介紹了廣東省僑辦近年來與海外不同媒介合作交流的情況。廣東省僑辦以「架橋、護僑、為僑」為職能,策劃不同的招才

引活動,扶助廣東省的華僑商家。

吳清煥介紹商會運作

廠商會副會長吳清煥致歡迎辭及簡述該會的會務運作。他稱,該會每年均接待多個來自不同地方的代表團來港訪問,亦經常組織考察團到內地各省市及外地訪問,考察當地工商發展情況,尋求合作商機。他續稱,該會更透過與有關工商社團簽定合作協議,加強兩地的經貿聯繫。

代表團團員廣東省僑辦經科處處長楊應棉、副處長侯碧紅,及廠商會常務會董張詠詠、會董雷振範及初維民等出席會面。

接待河北省政府領導

同日,廠商會副會長吳清煥亦接待河北省政府副秘書長孟祥偉率領的一行5人代表團。孟祥偉表示,為加強冀港兩地合作,河北省政府將於4月中赴港舉行「2012年河北省(香港)投資貿易洽談會」,以「沿海大省·京冀重地新商機」為主題,利用香港作為平台拓展市場,與不同的投資者建立業務關係。他亦邀請廠商會領導屆時出席活動,互相交流。

冀港機構會面增友誼

廠商會副會長吳清煥介紹該會各項服務,包括展覽、品牌推廣、市場推廣、秘書、保險及檢測服務等。他表示,「河北省(香港)投資貿易洽談會」為該省的經貿盛會,舉辦多場交流會,並重點介紹兩地合作方案。同時,河北省政府還與香港不同商會機構會面,加深雙方了解,增進友誼。

出席的代表團團員還有河北省辦公廳處長索建傑、商務廳處長安靜、工業和信息化廳處長崔朝蓬及金融辦處長彭景暉。

匡智步操團夥港管樂團演出

香港文匯報訊(記者 沈清麗)匡智成人步操樂團日前獲邀與香港管弦樂團同台演出,為匯豐銀行員工及其家屬舉行了一個與眾不同的室內音樂會。

對於能夠與國際級的樂手合作,學員們都感到非常興奮,樂團指揮認為是次交流讓團員有機會欣賞到大師級的演出,令他們獲益良多,而現場觀眾的熱烈反應更令

學員信心倍增,連到場打氣的家長也感到十分鼓舞。

郭富佳謝匯豐基金支持

匡智會總幹事郭富佳十分感謝匯豐銀行慈善基金對樂團的支持和資助,並期望樂團將來有更多公開演出的機會,讓更多社會人士認識並欣賞智障人士的音樂才華。



■ 黃彬(左)致送紀念品予郭富佳(右)及匡智成人步操樂團學員代表。

晉江鄉會迎澳鄉友

香港文匯報訊(記者 陳巧顏)香港晉江同鄉會會長董吳玲玲與該會眾首長、各部門主任及會董,日前於喜氣洋洋的新春氣氛中,熱情接待澳門晉江同鄉會會長許文曲率領的新春訪港團。

董吳玲玲:港澳一家親

董吳玲玲感謝澳門晉江同鄉會的盛情到訪,感到格外溫馨與喜悅。她說,港澳兩地一衣帶水,情同手足,親如一家,凝聚濃濃骨肉情,共同為祖國的繁榮昌盛、經濟迅速發展貢獻力量。她讚揚友會自成立以來,在聯絡團結旅澳鄉親、開闢各項發展商機、支持家鄉建設、維護澳門安定,發揮了良好的橋樑作用,得到社會各界好評與肯定;是澳門眾多社團中發展迅速、規模較大的社團之一。

許文曲:鄉會建樹良多

許文曲讚揚香港晉江同鄉會成立27年以來,在歷屆會長的卓越領導下,秉承「同心同德、守望相助」

的宗旨,建樹良多。該會第14屆董事會成立半年多以來,會務工作活躍,支持愛國愛港鄉賢,所取得的成績社會各界有目共睹。他希望今後加強「兩會」的交流與溝通。

澳門晉江同鄉會訪港團一行尚包括:副團長黃共流,秘書長吳聯龍、團員莊文才、鄭榮源、李杉龍、吳明恩、許永富、施志伴、許慶良、陳明白、陳遠培、莊麗華、蔡秀鳳等。

吳天賜蘇千野等迎賓

與會的香港晉江同鄉會首長尚包括:吳天賜、顏乾成、蘇千野、姚加環、莊振昌、許維雄、陳文棟、施能獅、施文誕、蔡世博、顏培增、柯文華、李國耀、陳志輝、許長榮、王國標、施榮鋒、洪重慶、陳雅輝、王玉笛、丁淑琴、蔡銘博、曾淑芳、吳清煥、陳民強、卓金鵬、莊材浮、莊輝輝、莊進庭、吳錦旗、許文偉、陳志強、呂曉東、許清安、鄭科雄、洪鴻江、盧文亮、周邦風、林清儀等。



■ 香港晉江同鄉會首長迎來澳門晉江同鄉會友好。

灣仔白鶴長者樂園聯歡

香港文匯報訊(記者 陳巧顏)由灣仔白鶴長者樂園主辦、香港松柏之星慈善會合辦、灣仔區議會贊助的「龍翔龍舞迎春」日前在銅鑼灣百樂門宴會廳舉行。

劉小平吳慧鈞鄭琴淵出席

中聯辦港島工作部科長劉小平,灣仔民政事務助理專員吳慧鈞,灣仔區議會副主席吳錦輝,灣仔區警民關係副主任呂啟文,灣仔區議會撥款及財務委員會主席鄭琴淵,香港松柏之星慈善會主席趙偉勝,灣仔白鶴長者樂園永遠會長冼耀、朱奇安,贊助人陳衍權、劉志成出席主禮,與逾

300名長者及來賓共賀壬辰新春,場面溫馨熱鬧。

趙偉勝:服務長者獲認同

趙偉勝表示很高興出席是晚活動,因席上與很多老朋友碰面,感到分外親切。他又說,該樂園成立至今一直以長者服務為宗旨,得到區內機構團體認同,期望日後繼續攜手合作舉辦更多活動,服務區內長者。

劉小平則代表中聯辦港島工作部副部長劉林,向各位長者致以新春問候,他期望各位積極參與社會事務,充分發揮作用,為香港的繁榮穩定、祖國強作貢獻。